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fondvCR EVROPSKAUNIE  MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





1. Vyjádři v litrech:

2 457 ml =                         61,9 ml=                               
250 cm3 =                          14,78 m3 =                                          
50 hl =                                 21  dm3 4 cm3 =                  
2 m3  15 dm3 =                   8 dm3 =

2. Vyjádři v mililitrech:

0,45 l =                              25 cm3 =                             
0,04 hl =                           4,2 dm3 =                                           
5,1 l =                                 2 500 mm3 =                  
 7 dm3 4  cm3 =                 0,2 m3 =                                          

3. Vyjádři v metrech krychlových:

400 dm3 =                          250 000 cm3 =                      
50 l =                                    2 hl =                                                   
8 500 dm3 =                      7 000 l =                   
5  m3  20 dm3 =                 500 hl =
4. Seřaď uvedené objemy od nejmenšího po největší:

56 l ,  5 000 ml,  82 dm3,  0,8 hl, 600 cm3, 5,6 m3,  8 000 000 mm3
Řešení:

1. Vyjádři v litrech:

2 457 ml =  2,457 l                       61,9 ml =   0,0619 l                            

250 cm3 =   0,253 l                      14,78 m3 =  14 780 l                                        

50 hl =  50 000 l                           21  dm3 4 cm3 =   21,004 l               

2 m3  15 dm3 =   2 015 l               8 dm3 = 8 l

2. Vyjádři v mililitrech:

0,45 l =   450 ml                          25 cm3 =  25 ml                           

0,04 hl =   4 000 l                       4,2 dm3 =  4 200 ml                                          

5,1 l =  5 100 ml                          2 500 mm3 =  2,5 ml                 
7 dm3 4  cm3 = 7 004 ml           0,2 m3 =  200 000 ml                                        

3. Vyjádři v metrech krychlových:

400 dm3 =   0,4 m3                       250 000 cm3 = 0,25 m3       

50 l =  0,05  m3                             2 hl =  0,2 m3                                                 

8 500 dm3 =  8,5 m3                         7 000 l = 7  m3                

5  m3  20 dm3 =  5,02 m3                       500 hl = 50 m3
4. Seřaď uvedené objemy od nejmenšího po největší:

600 cm3, 5 000 ml,  8 000 000 mm3, 56 l,  0,8 hl,  82 dm3, 5,6 m3
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